

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年2月14日
【四半期会計期間】	第78期第2四半期（自平成23年7月1日至平成23年9月30日）
【会社名】	サンリン株式会社
【英訳名】	SANRIN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 柳澤 勝久
【本店の所在の場所】	長野県東筑摩郡山形村字下本郷4082番地3
【電話番号】	0263(97)3030
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部経理部長 塩原 規男
【最寄りの連絡場所】	長野県東筑摩郡山形村字下本郷4082番地3
【電話番号】	0263(97)3030
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部経理部長 塩原 規男
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年11月11日に提出いたしました第78期第2四半期（自平成23年7月1日至平成23年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所については、XBR Lの修正を行いましたので、併せて修正後のXBR Lデータ一式（表示情報ファイルを含む。）を提出いたします。

また、訂正後の四半期連結財務諸表について有限責任 あずさ監査法人より四半期レビューを受け、その四半期レビュー報告書を添付しております。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

###### (1) 業績の状況

###### (2) キャッシュ・フローの状況

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

###### (1) 四半期連結貸借対照表

###### (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

###### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

###### 注記事項

###### (1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所については、訂正前と訂正後を記載の上、\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第77期 第2四半期連結 累計期間	第78期 第2四半期連結 累計期間	第77期
会計期間	自 平成22年 4月 1日 至 平成22年 9月30日	自 平成23年 4月 1日 至 平成23年 9月30日	自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日
売上高(百万円)	12,802	12,590	30,004
経常利益(百万円)	303	342	1,010
四半期(当期)純利益(百万円)	129	<u>209</u>	522
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	32	<u>204</u>	408
純資産額(百万円)	12,858	<u>13,293</u>	13,299
総資産額(百万円)	18,790	<u>19,809</u>	20,680
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	11.08	<u>18.00</u>	44.85
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	68.3	67.0	64.2
営業活動による キャッシュ・フロー(百万円)	348	736	982
投資活動による キャッシュ・フロー(百万円)	795	24	253
財務活動による キャッシュ・フロー(百万円)	1,591	259	1,002
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(百万円)	1,374	2,509	2,056

回次	第77期 第2四半期連結 会計期間	第78期 第2四半期連結 会計期間
会計期間	自 平成22年 7月 1日 至 平成22年 9月30日	自 平成23年 7月 1日 至 平成23年 9月30日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	1.97	<u>3.88</u>

(訂正後)

回次	第77期 第2四半期連結 累計期間	第78期 第2四半期連結 累計期間	第77期
会計期間	自 平成22年4月1日 至 平成22年9月30日	自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日	自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日
売上高(百万円)	12,802	12,590	30,004
経常利益(百万円)	303	342	1,010
四半期(当期)純利益(百万円)	129	<u>155</u>	522
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	32	<u>150</u>	408
純資産額(百万円)	12,858	<u>13,239</u>	13,299
総資産額(百万円)	18,790	<u>19,722</u>	20,680
1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)	11.08	<u>13.36</u>	44.85
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円)	-	-	-
自己資本比率(%)	68.3	67.0	64.2
営業活動による キャッシュ・フロー(百万円)	348	736	982
投資活動による キャッシュ・フロー(百万円)	795	24	253
財務活動による キャッシュ・フロー(百万円)	1,591	259	1,002
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(百万円)	1,374	2,509	2,056

回次	第77期 第2四半期連結 会計期間	第78期 第2四半期連結 会計期間
会計期間	自 平成22年7月1日 至 平成22年9月30日	自 平成23年7月1日 至 平成23年9月30日
1株当たり四半期純利益金額 (円)	1.97	<u>3.47</u>

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (1)業績の状況

##### (訂正前)

##### (前略)

当第2四半期連結累計期間の業績は、東日本大震災の影響により、特に業務用燃料類の販売数量が前年同期に比べて減少したこと等により、売上高は12,590百万円（前年同四半期比1.7%減）となりましたが、適正利益の確保、経費削減等により、営業利益は259百万円（前年同四半期比26.5%増）、経常利益は342百万円（前年同四半期比13.0%増）となりました。また、固定資産売却益を計上したこと等により、当第2四半期純利益は209百万円（前年同四半期比62.4%増）となりました。

##### (訂正後)

##### (前略)

当第2四半期連結累計期間の業績は、東日本大震災の影響により、特に業務用燃料類の販売数量が前年同期に比べて減少したこと等により、売上高は12,590百万円（前年同四半期比1.7%減）となりましたが、適正利益の確保、経費削減等により、営業利益は259百万円（前年同四半期比26.5%増）、経常利益は342百万円（前年同四半期比13.0%増）となりました。また、当第2四半期純利益は155百万円（前年同四半期比20.6%増）となりました。

#### (2)キャッシュ・フローの状況

##### (営業活動によるキャッシュ・フロー)

##### (訂正前)

##### (前略)

営業活動の結果獲得した資金は736百万円（前年同四半期比111.2%増）となりました。これは主に売上債権の減少額1,026百万円、税金等調整前四半期純利益403百万円等の増加要素、仕入債務の減少額630百万円等の減少要素によるものであります。

##### (訂正後)

##### (前略)

営業活動の結果獲得した資金は736百万円（前年同四半期比111.2%増）となりました。これは主に売上債権の減少額1,026百万円、税金等調整前四半期純利益312百万円等の増加要素、仕入債務の減少額630百万円等の減少要素によるものであります。

## 第4【経理の状況】

### 2 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前第2四半期連結会計期間（平成22年7月1日から平成22年9月30日まで）及び前第1四半期連結累計期間（平成22年4月1日から平成22年9月30日まで）に係る四半期連結財務諸表並びに当第2四半期連結会計期間（平成23年7月1日から平成23年9月30日まで）及び当第2四半期連結累計期間（平成23年4月1日から平成23年9月30日まで）に係る四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人によるレビューを受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前第2四半期連結会計期間（平成22年7月1日から平成22年9月30日まで）及び前第2四半期連結累計期間（平成22年4月1日から平成22年9月30日まで）に係る四半期連結財務諸表並びに当第2四半期連結会計期間（平成23年7月1日から平成23年9月30日まで）及び当第2四半期連結累計期間（平成23年4月1日から平成23年9月30日まで）に係る四半期連結財務諸表について、有限責任 あずさ監査法人によるレビューを受けております。

なお、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の当第2四半期連結財務諸表（平成23年4月1日から平成23年9月30日まで）について、有限責任 あずさ監査法人による四半期レビューを受け、改めて四半期レビュー報告書を受領しております。

## 1【四半期連結財務諸表】

## (1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,782	4,070
受取手形及び売掛金	3,562	2,536
商品及び製品	1,227	1,253
仕掛品	7	32
原材料及び貯蔵品	197	216
繰延税金資産	151	125
その他	117	70
貸倒引当金	11	5
流動資産合計	9,036	8,301
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	7,976	7,946
減価償却累計額及び減損損失累計額	6,325	6,361
建物及び構築物(純額)	1,650	1,584
機械装置及び運搬具	4,343	4,306
減価償却累計額及び減損損失累計額	3,653	3,648
機械装置及び運搬具(純額)	690	658
工具、器具及び備品	2,301	2,258
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,973	1,962
工具、器具及び備品(純額)	327	295
土地	5,722	5,666
建設仮勘定	27	28
有形固定資産合計	8,418	8,233
無形固定資産		
その他	246	240
無形固定資産合計	246	240
投資その他の資産		
投資有価証券	2,242	2,336
繰延税金資産	362	343
差入保証金	227	224
その他	193	174
貸倒引当金	46	45
投資その他の資産合計	2,979	3,034
固定資産合計	11,644	11,508
資産合計	20,680	19,809

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,414	1,779
短期借入金	2,452	2,452
1年内返済予定の長期借入金	129	89
リース債務	0	0
未払法人税等	63	130
賞与引当金	234	155
その他	445	360
流動負債合計	5,740	4,969
固定負債		
長期借入金	199	189
退職給付引当金	790	807
役員退職慰労引当金	333	221
リース債務	2	1
資産除去債務	15	22
繰延税金負債	124	126
その他	174	177
固定負債合計	1,639	1,546
負債合計	7,380	6,515
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,512	1,512
資本剰余金	1,246	1,246
利益剰余金	10,754	10,753
自己株式	341	341
株主資本合計	13,172	13,171
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	101	96
その他の包括利益累計額合計	101	96
少数株主持分	26	25
純資産合計	13,299	13,293
負債純資産合計	20,680	19,809



(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,782	4,070
受取手形及び売掛金	3,562	2,536
商品及び製品	1,227	1,253
仕掛品	7	32
原材料及び貯蔵品	197	216
繰延税金資産	151	125
その他	117	70
貸倒引当金	11	5
流動資産合計	9,036	8,301
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	7,976	7,946
減価償却累計額及び減損損失累計額	6,325	6,361
建物及び構築物(純額)	1,650	1,584
機械装置及び運搬具	4,343	4,306
減価償却累計額及び減損損失累計額	3,653	3,648
機械装置及び運搬具(純額)	690	658
工具、器具及び備品	2,301	2,258
減価償却累計額及び減損損失累計額	1,973	1,962
工具、器具及び備品(純額)	327	295
土地	5,722	5,575
建設仮勘定	27	28
有形固定資産合計	8,418	8,142
無形固定資産		
その他	246	240
無形固定資産合計	246	240
投資その他の資産		
投資有価証券	2,242	2,336
繰延税金資産	362	346
差入保証金	227	224
その他	193	174
貸倒引当金	46	45
投資その他の資産合計	2,979	3,037
固定資産合計	11,644	11,421
資産合計	20,680	19,722

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,414	1,779
短期借入金	2,452	2,452
1年内返済予定の長期借入金	129	89
リース債務	0	0
未払法人税等	63	130
賞与引当金	234	155
その他	445	360
流動負債合計	5,740	4,969
固定負債		
長期借入金	199	189
退職給付引当金	790	807
役員退職慰労引当金	333	221
リース債務	2	1
資産除去債務	15	22
繰延税金負債	124	93
その他	174	177
固定負債合計	1,639	1,513
負債合計	7,380	6,482
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,512	1,512
資本剰余金	1,246	1,246
利益剰余金	10,754	10,699
自己株式	341	341
株主資本合計	13,172	13,117
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	101	96
その他の包括利益累計額合計	101	96
少数株主持分	26	25
純資産合計	13,299	13,239
負債純資産合計	20,680	19,722

## ( 2 ) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

## 【四半期連結損益計算書】

## 【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
売上高	12,802	12,590
売上原価	9,856	9,646
売上総利益	2,945	2,944
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	904	892
退職給付費用	15	57
役員退職慰労引当金繰入額	19	17
その他の人件費	308	279
賞与引当金繰入額	127	129
貸倒引当金繰入額	5	0
消耗品費	240	257
減価償却費	256	248
その他	863	802
販売費及び一般管理費合計	2,740	2,685
営業利益	205	259
営業外収益		
受取利息	3	3
受取配当金	25	25
受取賃貸料	10	11
持分法による投資利益	16	12
その他	57	45
営業外収益合計	113	98
営業外費用		
支払利息	15	10
貸倒引当金繰入額	-	2
その他	0	2
営業外費用合計	15	15
経常利益	303	342
特別利益		
固定資産売却益	3	102
その他	3	4
特別利益合計	6	106
特別損失		
固定資産売却損	0	-
固定資産除却損	10	18
投資有価証券評価損	15	-
減損損失	23	27
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	4	-
その他	4	-
特別損失合計	57	46
税金等調整前四半期純利益	251	403
法人税等	123	193
少数株主損益調整前四半期純利益	127	209
少数株主損失( )	1	0
四半期純利益	129	209

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
売上高	12,802	12,590
売上原価	9,856	9,646
売上総利益	2,945	2,944
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	904	892
退職給付費用	15	57
役員退職慰労引当金繰入額	19	17
その他の人件費	308	279
賞与引当金繰入額	127	129
貸倒引当金繰入額	5	0
消耗品費	240	257
減価償却費	256	248
その他	863	802
販売費及び一般管理費合計	2,740	2,685
営業利益	205	259
営業外収益		
受取利息	3	3
受取配当金	25	25
受取賃貸料	10	11
持分法による投資利益	16	12
その他	57	45
営業外収益合計	113	98
営業外費用		
支払利息	15	10
貸倒引当金繰入額	-	2
その他	0	2
営業外費用合計	15	15
経常利益	303	342
特別利益		
固定資産売却益	3	46
その他	3	4
特別利益合計	6	50
特別損失		
固定資産売却損	0	34
固定資産除却損	10	18
投資有価証券評価損	15	-
減損損失	23	27
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	4	-
その他	4	-
特別損失合計	57	80
税金等調整前四半期純利益	251	312
法人税等	123	157
少数株主損益調整前四半期純利益	127	155
少数株主損失( )	1	0
四半期純利益	129	155

【四半期連結包括利益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	127	<u>209</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	150	2
持分法適用会社に対する持分相当額	10	2
その他の包括利益合計	<u>160</u>	<u>4</u>
四半期包括利益	<u>32</u>	<u>204</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	31	<u>204</u>
少数株主に係る四半期包括利益	1	0

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	127	<u>155</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	150	2
持分法適用会社に対する持分相当額	10	2
その他の包括利益合計	<u>160</u>	<u>4</u>
四半期包括利益	<u>32</u>	<u>150</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	31	<u>150</u>
少数株主に係る四半期包括利益	1	0

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	251	403
減価償却費	293	289
減損損失	23	27
貸倒引当金の増減額(は減少)	0	7
賞与引当金の増減額(は減少)	63	78
退職給付引当金の増減額(は減少)	37	17
投資有価証券評価損益(は益)	15	-
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	9	111
受取利息及び受取配当金	29	28
支払利息	15	10
持分法による投資損益(は益)	16	12
固定資産除却損	10	18
固定資産売却損益(は益)	3	102
売上債権の増減額(は増加)	919	1,026
たな卸資産の増減額(は増加)	126	70
差入保証金の増減額(は増加)	3	2
仕入債務の増減額(は減少)	478	630
その他	104	19
小計	683	777
利息及び配当金の受取額	48	46
利息の支払額	13	10
法人税等の支払額	381	81
法人税等の還付額	11	3
営業活動によるキャッシュ・フロー	348	736
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の増減額(は増加)	248	164
有価証券の償還による収入	1,000	-
有形固定資産の取得による支出	201	184
有形固定資産の売却による収入	4	131
投資有価証券の取得による支出	4	102
投資有価証券の売却による収入	1	-
無形固定資産の取得による支出	140	6
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	101	-
貸付けによる支出	16	30
貸付金の回収による収入	5	4
その他	-	0
投資活動によるキャッシュ・フロー	795	24

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	1,225	-
長期借入れによる収入	-	30
長期借入金の返済による支出	167	79
自己株式の増減額(は増加)	0	0
配当金の支払額	198	209
少数株主への配当金の支払額	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,591	259
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	447	452
現金及び現金同等物の期首残高	1,822	2,056
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 1,374	1 2,509

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	251	312
減価償却費	293	289
減損損失	23	27
貸倒引当金の増減額(は減少)	0	7
賞与引当金の増減額(は減少)	63	78
退職給付引当金の増減額(は減少)	37	17
投資有価証券評価損益(は益)	15	-
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	9	111
受取利息及び受取配当金	29	28
支払利息	15	10
持分法による投資損益(は益)	16	12
固定資産除却損	10	18
固定資産売却損益(は益)	3	12
売上債権の増減額(は増加)	919	1,026
たな卸資産の増減額(は増加)	126	70
差入保証金の増減額(は増加)	3	2
仕入債務の増減額(は減少)	478	630
その他	104	19
小計	683	777
利息及び配当金の受取額	48	46
利息の支払額	13	10
法人税等の支払額	381	81
法人税等の還付額	11	3
営業活動によるキャッシュ・フロー	348	736
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の増減額(は増加)	248	164
有価証券の償還による収入	1,000	-
有形固定資産の取得による支出	201	184
有形固定資産の売却による収入	4	131
投資有価証券の取得による支出	4	102
投資有価証券の売却による収入	1	-
無形固定資産の取得による支出	140	6
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	101	-
貸付けによる支出	16	30
貸付金の回収による収入	5	4
その他	-	0
投資活動によるキャッシュ・フロー	795	24



(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	1,225	-
長期借入れによる収入	-	30
長期借入金の返済による支出	167	79
自己株式の増減額(は増加)	0	0
配当金の支払額	198	209
少数株主への配当金の支払額	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,591	259
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	447	452
現金及び現金同等物の期首残高	1,822	2,056
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,374	2,509

【注記情報】

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
1株当たり四半期純利益金額	11円08銭	18円00銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	129	209
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	129	209
普通株式の期中平均株式数(千株)	11,640	11,639

(訂正後)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
1株当たり四半期純利益金額	11円08銭	13円36銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	129	155
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	129	155
普通株式の期中平均株式数(千株)	11,640	11,639

## 独立監査人の四半期レビュー報告書

平成24年2月13日

サンリン株式会社

取締役会 御中

有限責任 あずさ監査法人

指定有限責任社員  
業務執行社員 公認会計士 轟 芳英

指定有限責任社員  
業務執行社員 公認会計士 森田 亨

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられているサンリン株式会社の平成23年4月1日から平成24年3月31日までの連結会計年度の第2四半期連結会計期間（平成23年7月1日から平成23年9月30日まで）及び第2四半期連結累計期間（平成23年4月1日から平成23年9月30日まで）に係る四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書、四半期連結包括利益計算書、四半期連結キャッシュ・フロー計算書及び注記について四半期レビューを行った。

### 四半期連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して四半期連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない四半期連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

### 監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した四半期レビューに基づいて、独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。

四半期レビューにおいては、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続が実施される。四半期レビュー手続は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べて限定された手続である。

当監査法人は、結論の表明の基礎となる証拠を入手したと判断している。

### 監査人の結論

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、サンリン株式会社及び連結子会社の平成23年9月30日現在の財政状態並びに同日をもって終了する第2四半期連結累計期間の経営成績及びキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

### その他の事項

四半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、四半期連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期連結財務諸表に対して平成23年11月11日に四半期レビュー報告書を提出した。

### 利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

- (注) 1. 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社（四半期報告書提出会社）が別途保管しております。
2. 四半期連結財務諸表の範囲にはXBR Lデータ自体は含まれていません。